

2023 年 5 月 10 日 雪ヶ谷化学工業株式会社

第11回化粧品産業技術展 CITEJAPAN 2023 出展のお知らせ 元東大王・紀野紗良さんとのトーク動画も上映

~ Cosmetic GX with You ~

雪ヶ谷化学工業株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長:坂本昇)は、来る 2023年5月17日(水)~19日(金)、「第11回化粧品産業技術展 CITEJAPAN 2023」会場/パシフィコ横浜に出展いたします。

『Cosmetic GX with You 』をテーマに化粧スポンジ誕生から化粧業界を支えてきた 雪ヶ谷化学工業株式会社の持続可能な開発目標(SDGs)の取り組みをご覧いただきます。

会場では元東大王・紀野紗良さんとのトーク動画も上映いたします。みなさまのご来場を お待ちしております。



出演者。写真左より、当社 SDGs プロジェクトリーダーでエシカルコンシェルジュの野村みのり、 元東大王で TOKYO エシカルアンバサダーの紀野紗良さん、当社代表取締役社長・坂本昇

NEWS RELEASE



■上映動画のご案内

会場内デジタルサイネージにおいて、元東大王で TOKYO エシカルアンバサダーの 紀野紗良さんと当社社員、代表とのトーク動画を上映します。



グリーントランスフォーメーションについて、with You = パートナーシップについて、さらにはサステナブルな野望について、若い知性、感性と雪ヶ谷化学工業の楽しいクロストークをお楽しみください。

なお、会場で上映しているショートバージョンのほかに約 20 分のフルバージョンを WEB で公開いたします。ぜひこちらもご覧ください。

WEB でのご視聴はこちらから〈5月17日10:00AM公開〉

フルバージョン



https://youtu.be/pvN508SrBuo

ショートバージョン



https://youtu.be/SWLNF4IuDTw

NEWS RELEASE



■展示新製品のご案内

CO2 排出量削減に寄与する、植物由来原料を混合した ハイブリッドウレタンフォーム TECORA





植物由来原料(ひまし油)を混合し、製造~廃棄時の CO2 排出量を従来のウレタンフォーム製品に対して 36.1%の削減(biomass40 の場合/当社調べ)できます。混合比はカスタムで調整することができます。

TECORA の名称は従来製品の TERA に ECO の思想と原料を混合したことに由来します。

従来のウレタンフォーム同様に熱成形が可能ですので、アイシャドウチップやクッションファンデーションパフなど、さまざまな製品、多様なデザインに対応できます。

ロゴタイプはバイオマス原料が 40%含まれていることを示すタイプを含め、お取引先企業で自由にご使用いただけます。

■CO2排出量ゼロブース

展示ブースは、施工材料に天然素材を多く使用するなどの工夫をした上で、施工~運営 ~撤収のすべての段階の CO2 排出量を算出し、クレジット購入によってカーボンオフセット し、CO2 排出量実質ゼロを実現しています。

展示会名: 第11回化粧品産業技術展(CITEJAPAN 2023)

会 場: パシフィコ横浜展示ホール

会 期: 2023年5月17日(水)~19日(金)

開場時間: 10:00~17:00 *最終日のみ16:00終了

NEWS RELEASE



コマ位置: D7-02

入場料 : 無料 * https://registnet.jp/citejapan2023/の事前登録が必須です

出展情報の詳細は以下をご参照ください。

[URL]

https://unifiedsearch.jcdbizmatch.jp/CITEJapan2023/jp/cite_japan/details/1cJ--2luUAY

雪ヶ谷化学工業のサステナブルスローガンは、「B to B to The Future」。
「B to B」は「Be to 美」でもあります。
取引先企業様と共にサステナブルな未来をつくるため
わたしたちは、人、社会、地球を美しくする存在であり続けます。

わたしたちの SDGs アクションの取り組み、進捗状況はこちらから https://www.yukilon.co.jp/sdgs/

このニュースリリースに関するお問い合わせは

雪ヶ谷化学工業株式会社 総務部 吉村 正

〒140-001 東京都品川区東大井 5-12-10 大井朝陽ビル 6F

TEL:03-6718-4611 FAX:03-6718-4612

Email: t-yoshimura@yukilon.co.jp